

綦江日报

服务决策 关注民生
QIJIANG RIBAO



大美綦江APP



綦江微生活

我们不仅只是一张报纸

綦江日报社出版
渝字(12)-506 (免费赠阅)
本期4版
第54期 总第4248期
2019年3月26日星期二
己亥年二月二十

主办:中共重庆市綦江区委

新闻热线:85888334 18225029102



金色花海

近日,三江街道寨门村油菜花进入盛花期,漫山遍野的油菜花层层叠叠,仿佛金色海洋,美不胜收。近年来,该村因地制宜,积极推动农旅融合,走出一条独具特色的发展道路。

记者 陈星宇 摄



市民安宁了 小贩也不恼

綦江『马路办公』『马上办』

重庆日报讯(记者 罗芸)翁庆学的烧烤摊是一家人的收入来源。但以前摆摊时,因为占道经营、市民投诉,他经常“打游击”。现在,根据綦江区和文龙街道的规划,他的摊位挪到了千山美额美食街,每天在规定时间内放心摆摊,营业额上升了10%以上。

3月18日,重庆日报记者从綦江区2019年城市品质提升推进工作现场会了解到,该区推行“马路办公”后,不仅要求“马上办”,还力求建立长效机制,以兼顾群众多方面的需求。翁庆学的烦恼就是因此得以解决。

“城市管理的核心是服务人民。”綦江区城市管理局相关负责人说,因此该区在提升城市管理水平工作中,以群众需求为着眼点,尽可能多方兼顾、建立长效机制。

据这位负责人介绍,以前一到傍晚就有大量烧烤摊自发摆到居民小区大门口,人流量较大的人行道上。市民投诉这些烧烤摊油烟大,招徕客人的吆喝声要持续到半夜。为此,区城市管理局与古南、文龙两个城区街道经调研、商讨后,在背街街区、美食商业街专门划出烧烤摊位区近1万平方米。原来“打游击”的烧烤摊陆续迁入,既避免了打扰居民夜间休息,又满足了市民的美食之需,更解决了烧烤小贩“打游击”的烦恼。

此外,针对路边、人行道车辆乱停放的问题,綦江区在滨河公园、沱湾九孔桥等车位紧张地段设置生态停车场,增加停车位200多个,乱停放现象减少不少。该区还在交通拥堵路段新增6个公交车停车港,在增加乘客上下车安全性同时,缓解了相关路段拥堵情况。

据3月24日《重庆日报》

重庆日报 看綦江

办好思政课关键在教师

——论学习贯彻习近平总书记在高校思政课教师座谈会上重要讲话

人民日报评论员

教师是立教之本、兴教之源。办好思政课,离不开一支政治素质过硬、业务能力精湛、育人水平高超的高素质专业化思政课教师队伍。

“办好思想政治理论课关键在教师,关键在发挥教师的积极性、主动性、创造性”。在学校思想政治理论课教师座谈会上,习近平总书记着眼培养社会主义建设者和接班人,高度评价思政课教师队伍在铸魂育人、立德树人方面的重大作用,深情嘱托广大思政课教师要给学生心灵埋下真善美的种子、引导学生扣好人生第一粒扣子,对加强思政课教师队伍建设提出了明确要求。习近平总书记的重要讲话,立意高远、情真意切,令人鼓舞、催人奋进。

“经师易求,人师难得。”党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视学校思想政治工作,注重加强

思政课教师队伍建设,作出了重大决策部署,各地区各部门和各级各类学校采取切实有效办法认真贯彻落实,思政课教师队伍持续壮大、结构不断优化、整体素质进一步提升,形成了一支可信、可敬、可靠,乐为、敢为、有为的思政课教师队伍。广大思政课教师兢兢业业、甘于奉献、奋发有为,为我国教育事业作出了重要贡献。

落实立德树人根本任务、培养担当民族复兴大任的时代新人,思政课教师队伍使命光荣,责任重大。加强思政课教师队伍建设,就要按照习近平总书记提出的六个方面的要求,坚持政治要强、情怀要深、思维要新、视野要广、自律要严、人格要正。这六个方面的要求,是思政课教师队伍建设的重要标准,也是思政课教师提升素质和水平的努力方向。应当深刻认识到,广大思政

课教师只有在在大是大非面前保持政治清醒,在党和人民伟大实践中关注时代、关注社会,汲取养分、丰富思想,善于引导学生树立正确的理想信念、学会正确的思维方法,以宽广的知识视野、国际视野、历史视野把一些道理讲明白、讲清楚,做到课上课下、网上网下一致,自觉做学为人师的表率、成为让学生喜爱的人,才能适应新时代发展需要,更好担负起时代赋予的重任。

“水之积也不厚,则其负大舟也无力。”传道者自己首先要明道、信道,育人者要先受教育。追求并确立大境界、大胸怀、大格局,就能给学生指点迷津、引领人生航向。广大思政课教师要自觉与习近平总书记提出的六个方面要求对标,以德立身、以德立学、以德施教,坚持教书和育人相统一,坚持言传和身教相统一,坚持潜心问道和关注社

会相统一,坚持学术自由和学术规范相统一,自觉发挥积极性、主动性、创造性,用高尚的人格感染学生、赢得学生,用真理的力量感召学生,以深厚的理论功底赢得学生。

百年大计,教育为本。教育大计,教师为本。在中华民族5000多年文明发展史上,英雄辈出,大师荟萃,都与一代又一代教师的辛勤耕耘是分不开的。奋进新时代,踏上新征程,努力建设一支高素质专业化思政课教师队伍,更好落实立德树人根本任务,我们就一定能培养一代又一代拥护中国共产党领导和我国社会主义制度、立志为中国特色社会主义事业奋斗终身的有用人才。

(人民日报3月20日评论员文章 新华社北京3月19日电)

聚焦第六届房交会

綦江区第六届房交会,2019年3月18日00时至2019年3月24日24时,房屋共交易632套,总交易面积60076.43平方米,总交易金额29208.27万元,其中:新建商品房住宅销售套数425套,销售面积43713.93平方米,销售金额23135.26万元;非住宅销售套数52套,销售面积3167.45平方米,销售金额2603.87万元;二手房交易155套,交易面积13195.05平方米,交易金额3469.14万元。